



## **Сотрудник регионального следственного управления принял участие в расширенном заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Белгородской области**



Работа по защите прав несовершеннолетних является одним из приоритетных направлений деятельности СК России, сотрудники регионального следственного управления регулярно участвуют в проводимых заседаниях комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

В расширенном заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Белгородской области принял участие старший следователь контрольно-следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области Владимир Папка.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

В рамках заседания заслушаны представители контролирующих и правоохранительных органов, доложившие о состоянии подростковой преступности на территории региона. Детально разобраны установленные причины и условия совершения противоправных деяний несовершеннолетними в отдельных муниципальных образованиях.

Участниками обсуждены итоги работы по взаимодействию субъектов профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по предупреждению преступлений со стороны несовершеннолетних и выработаны совместные меры по повышению эффективности межведомственного взаимодействия.

С учетом заслушанных докладов участников заседания следственным управлением предложены дополнительные профилактические меры, которые единогласно приняты членами комиссии.

***При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.***

03 Октября 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1828739>